# 市领导调研文旅产业发展

# 加快推进项目建设进度

本报讯(记者 阚亚方)昨日, 市委常委、宣传部部长、统战部部 长查焱带队调研我市文旅产业发 展。通过实地走访、听取汇报,详 细了解文旅产业项目建设进度、 运营情况及发展中存在的问题

在复游城 · 太仓阿尔卑斯国 际度假区项目现场,调研组详细 了解工程进度和目前需要协调解 决的问题,并表示该项目对太仓 文旅产业发展、城市能级提升具 有重要意义,太仓将全力以赴做 好服务,希望加快推进建设进度, 把项目做成精品工程,如期投入 运营。

随后,调研组来到还在筹建 中的郑和纪念馆,详细察看了整 个纪念馆的布局, 听取相关介绍, 并就一些细节进行探讨。调研组 指出,郑和公园提档升级项目要 进一步彰显郑和文化的历史底 蕴,挖掘长江文化的时代价值,打 造以郑和公园为核心、辐射周边 区域的主题文化休闲地。

在世纪互联数据中心,调研 组听取了项目规划及已投运部 分和在建项目的相关情况,希望 该项目在全力以赴加快工程建 设的同时,帮助太仓招引上下游 企业投资落户,增强太仓的发展

## 点亮群众幸福之光

# 文明实践"夜模式"开启

本报讯(记者 刘志婷)7月25 日晚,"夜太美 践文明"太仓市文 明实践"夜模式"主题系列活动启 动仪式在浏河镇新时代文明实践 广场举行。

舞台上,戏曲、武术、相声等精 彩节目轮番上演,赢得现场观众阵 阵掌声。"您平时要注意清淡饮食, 少吃高糖食物……""旧书义卖,全 部三折!""小朋友们,有谁知道废 弃易拉罐属于什么垃圾?"舞台下, 设置了一系列志愿服务摊位,包括 爱心义诊、旧书义卖、垃圾分类互 动科普、急救知识普及等内容,吸 引了众多来往市民驻足参与。

入伏以来,气温持续走高。 紧扣群众纳凉需求,我市充分发 挥新时代文明实践阵地作用, 拓 展延伸新时代文明实践的深度和

广度,积极统筹行业部门优质资 源下沉基层,丰富群众夏季夜间精 神文化生活。活动现场,"夜太美 践文明"太仓市文明实践"夜模式" 集中行动正式启动;成立了由重点 行业部门组成的文明实践夏夜护 航先锋队;各板块代表激活板块文 明实践"夜模式"。

这个盛夏,我市将以"夜太美 践文明"为主题,组织各板块、各 行业部门聚焦送理论政策、送文 化文艺、送健身健康、送文明新 风、送暖心平安,开展系列活动 169项,通过纳凉晚会、夜剧场、邻 里文化节、图书夜市、理论书场、 音乐嘉年华等群众喜闻乐见的形 式,将一道道文化大餐、一项项惠 民服务、一阵阵文明新风送到群 众家门口,点亮群众幸福之光。

## 高温送清凉 关怀暖人心

# 确保困难群众安全度夏

本报讯(记者 薛海荣)近期, 市民政局积极开展特殊困难群体 关爱帮扶活动,通过巡访关爱、送 上"清凉礼包"、开展健康科普等 形式,确保困难群众安全度夏。

市民政局指导全市村(社 区)、社会组织、社工、志愿者、邻 里做好"五方关心关爱"工作,巡 访时重点了解困难对象身体健康 状况,向他们宣传防暑降温和居 家安全小知识,指导老人注意夏 季用电、用火、用气安全。对发现 因高温等导致身体不适的,引导 或帮助就医。各区镇积极做好夏 日"送清凉"工作,由社区工作者 为困难家庭送上"清凉礼包",帮 助困难群众安全度夏。

全市养老服务机构开展各类 夏季消暑活动,机构工作人员为 老人们送去西瓜、自制绿豆汤等 消暑食物。同时,开展夏季高温 老年人常见病预防科普,保障老 年人夏日安全。

一份清凉、一份关怀、一份爱 心,活动不仅送去了清凉,也送去 了党和政府的关怀。下一步,市 民政局将加大对特殊困难群体的 关爱力度,积极了解他们的需求, 及时链接社会资源,为他们提供 多样化服务。

# 今年是抗美援朝战争胜利70周年,人们走进 历史文化档案陈列馆,回顾抗美援朝太仓故事

# 70年前的记忆永不磨灭

□本报记者 阚亚方 沈雯 实习生 陈思琪

这几天,"七彩夏日"爱心暑托班的小朋友们陆续走进太仓市历史文化档案陈列馆,了解抗美援朝太仓故事。丰富的陈 列资料,一下子将孩子们带入那段峥嵘的烽火岁月。

70年前的今天,即1953年7月27日,中朝代表团与所谓"联合国军"代表团在板门店签署《朝鲜停战协定》,标志着抗美 援朝战争结束。市档案馆研究人员介绍,抗美援朝期间,太仓儿女踊跃参军,从那时开始,抗美援朝精神在太仓连绵不息。

抗美援朝战争中 / 有太多关于太仓的感人故事

"响应'抗美援朝,保家卫国' 决策,太仓全县先后两批参军人 数达到3021人。"市档案馆工作 人员洪建龙为爱心暑托班的小朋 友讲解历史。他动情地说,在抗 美援朝报名参军期间,出现了许 多动人事迹,父母送儿子出征的, 妻子送丈夫出征的,祖父母送孙 子参军的,"全县还有736名妇女 报名参军,展现了巾帼不让须眉

回望历史,抗美援朝战争中, 发生了太多关于太仓的可歌可泣

## "太仓花木兰"永远 留在异国他乡

王维洁,太仓新塘人,被称为 "太仓花木兰"。1950年,志愿军 20军团到太仓新塘招兵,就读于 黄渡师范一年级的王维洁在当年 3月被录取,成为志愿军20军89 师267团政工组的新兵。

"267团政工组有30多人,17 岁的王维洁是仅有的3个女兵中 的一员。虽然年龄最小、个子最 矮,但王维洁嗓门最亮,战士们称 她'小百灵'。"洪建龙介绍,王维 洁从来没有参加过战斗,但面对 美军铺天盖地的轰炸,她毫不畏 惧,还用自制的铁皮喇叭边跑边 唱《白毛女》《刘胡兰》,为战士们 加油鼓劲,并负责安置伤员。

恶劣天气中,志愿军20军团 与美军在长津湖打了一个多月, 王维洁就在炮火中跑了一个多 月,她把棉被让给伤员,冷了就 用雪往手上搓,脸、手、脚都被冻 烂了。1950年12月,志愿军取 得了长津湖战役的胜利,17岁的 王维洁因为表现英勇被记三等

1951年3月,王维洁被分配 到20军60师。3月底,部队喊出 "打过三八线"的口号,北汉江、昭 阳江的江水刺骨,师长劝王维洁 不要过江,但她坚持参加战斗。 "那天,男同志脱了衣服顶在头上 过江,王维洁只能穿着薄棉袄过 江,衣服湿透了没有干衣服可换, 但她从不说冷。"洪建龙说,当年5 月19日,王维洁发烧了,但她为 了不给大家添麻烦,坚持不坐担 架,第二天就陷入了昏迷。"部队 没有帐篷,也没有药物,卫生员只 能用美军的铁帽子烧热水喂给 她,战友们白天轮流抬着王维洁 撤退,晚上只能把她放在树下面 盖上被子。5月25日下午3时, 刚满18岁的王维洁去世了。"

部队无法将王维洁的遗体带 回祖国,战士们只好把遗体抬到 山沟里,盖上一块白布就地安 葬。担心被敌军发现,大家还找 来了枯树枝和树叶盖在安葬处 做掩护。战争结束后,几位老战 友想去寻找安葬王维洁的地方, 看着地图却无法知道究竟是哪 座山。这么多年过去了,王维洁 至今仍埋葬在韩国麟蹄郡的一

## 将政治工作做到上 甘岭最前线

上甘岭战役是抗美援朝战争 中的惨烈一仗,也被后人称为"国 魂之战"。1919年出生在城厢镇 的钱抵干,于1938年参加革命。 几十年后,他在同女儿钱晓霞谈 到抗美援朝这段经历时,不无自 豪地说:"在同级别的同事中,亲 自到过上甘岭前沿坑道的,只有

抗美援朝战争中,钱抵千担

任志愿军报社社长、志愿军政治 部宣传部部长,后任解放军总政 治部宣传部副部长、昆明军区政 治部副主任、解放军政治学院副 院长、解放军报社代社长、国防大 学副校长,1988年9月被授予中 将军衔

在市档案馆,珍藏着钱抵干 的不少珍贵档案,不仅有他在抗 美援朝期间留下的照片,还有他 当时为作战写的手稿。

在上甘岭战役开始时,钱抵

千正在志愿军3兵团举办的"共 产主义与共产党"学习班学习。 随着上甘岭战役发展及其影响的 扩大,钱抵干奉命提前返回参与 战时政治工作,并协同新华社组 织新闻报道。钱晓霞在《我父亲 在上甘岭前线的日子》一文中写 道:"在1952年七八月的一天,我 父亲钱抵干受军部首长委派检查 前沿坑道作业状况,同时也肩负 着部队政治宣传工作者使命,带 领几名军政治部工作人员到了15 军45师135团在上甘岭的前沿坑 道。在前线战士的引领下,我父 亲和军政治部工作人员一会儿匍 匐,一会翻滚跳跃,沿着弹坑连接 成的隐蔽通道前行,最终有惊无 险地安全到达前沿。"

上甘岭战役,志愿军15军打 出了我军军威。1958年,钱抵千 随志愿军司令部回国后,在当时 兴起的学习毛泽东军事辩证法思 想热潮中,又以抗美援朝战争中 的战例,特别是上甘岭战役中的 战例,写下了论文《铁老虎还是纸 老虎》。

## 信念支撑他度过 400多个日日夜夜

蔡国基也是太仓抗美援朝战

士中的一员。记者见到蔡国基老 人时,他精神矍铄、神采奕奕,丝 毫看不出已经90多岁高龄。说 到抗美援朝,他一下子打开了记 忆之匣。

蔡国基回忆,太仓解放后没 几天,有个"失踪"多年的大师兄 从苏北回来看他。原来所谓的 "失踪",其实是他跨过长江去参 加了新四军,他的来访也是为了 动员大家像他那样,跟上形势,参 加革命。"1951年3月,响应抗美 援朝的号召,我积极报名参军,并 在出发前的动员会上第一个上台 表态。我当时只有两个态度,-是要去打败帝国主义、二是要保 家卫国。"蔡国基说,这两个信念 支撑着他在朝鲜度过了400多个 日日夜夜。

当时,蔡国基被安排在志愿 军46军136师的野战手术队, 经过一段时间急救知识培训 后,他奔赴战场一线。"队里一 共13个人,当时我18岁,是队 伍里年纪最小的兵,战友们都 叫我'小鬼'。我在战地外科的 任务是给医疗器械消毒和监护 重症伤员。"蔡国基回忆,在那 样的战争环境下,每天直面战 场和死亡,根本不会去考虑生 死的问题。"第一次进手术室时, 前线送下来一个伤员需要截肢。 作为手术助手的我大脑一片空 白,一头栽倒在地上。"在之后的 一次次手术过程中,蔡国基守护 战友们的生命健康,也为这场战 争的最终胜利作出了自己的贡

衣着单薄,每天只吃两顿 饭,行军途中炮弹呼啸着从天 而降……蔡国基表示,抗美援 朝的那段时光是艰苦且值得铭 记的。

# 加强夏季安全生产防范工作

本报讯(记者 杨丹萍) 日前, 苏州市安全生产第三督导组来太 开展安全生产专项督导。

督导组对部分企业进行了走 访,了解夏季高温期间的生产作 业、人员防暑管理、安全生产责 任制落实等情况,并要求企业负 责人认真关注夏季高温期间的 员工健康,严格落实开工用电安 全检查,切实做好夏季安全生产 工作。

此外,督导组还查看了双凤 镇蔡泾闸站、勤力南闸站,对防台 防汛点位和设施进行了督导,详 细询问现场负责人和值班值守人 员工作流程,了解暴雨天气城区

督导组指出,夏季高温和防 台防汛期间,太仓要做实做细事 前防范工作,加强雨情、水情、工 情、险情、灾情监测预报,提高预 报精度,重点加强短临预报预警, 加强会商分析和信息共享。要加 强协同处置能力,紧盯重大风险 点,避免因麻痹大意造成人员伤 亡和安全事故,加强全员安全意 识和应急救援能力,确保安全形 势稳定。

# 拆除权招标(招拍)公告(代理委托) 票或进账票据),中标后转为履约保证金(不计利息)。 三、中标价格规则:1.投标价格高于标的评估价格为有效

报价:2.投标价格均在投标评估价格100%~200%之内,价高

者得;3.若只有1名投标价格超过200%,价高者得;若有2名投标价格超过200%,价高者得;若有2名投标价格超过200%,公司

价格;4.若投标价格在投标评估价200%以上超过3名,从高到

低选取第3名投标价格作为本次中标价格(注:投标价格前3名 的企业必须参加抽签,若放弃将取消后续参加投标的资格

材包装厂内的房屋建筑物(面积约为4741.37平方米)、设备设 施和绿化等残值拆除权讲行招标。

二、拆除权投标资格要求: 1.注册地在太仓范围内且具有"建筑工程施工总承包"资 质叁级及以上的工程建筑单位。2.叁级资质的需提供三年内参 与太仓高新区管委会(含科教新城、娄东街道办、陆渡街道办、娄 供总公司盖章的保证书原件),且无不良记录。3.投标保证金:人 民币100万元:(由投标单位向江苏广聚源拍卖有限公司出具本

闸站运行调度情况。

遗失声明

"我们进行现场采访,记录老

战士们关于那个英雄时代的记

忆,并征集相关抗美援朝实物档

案。"市档案馆相关负责人介绍。

市档案馆组织人员开展抢救性保

护工作,征集抗美援朝老兵相关

太仓市城厢镇新美居 建材商行遗失公章一枚,声 明作废。

四、看样时间、报名及提交资格证明截止时间:自公告日起 至2023年8月2日15:00止。 五、报名及递交资质地址、电话:太仓市城厢镇城西南路 号锦地水岸花园1幢2楼,电话:13063849588。 六、开标时间、地点:于2023年8月3日14:00,符合资质

。 七、拆除事项告知:净地交付,其它事项详见《拆除事项告

## 投标价格低于第3名但高于投标评估价200%以上的企业可选 择参加抽签或放弃,如参加抽签的需填写参拍保证书 太仓市自来水有限公司出厂水水质检测数据公示

采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2023.7.26 采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2023.7.26															7.26						
序号	检测项目	单位	(生活饮用水 卫生标准) GB5749	采样日期							序号	检测项目	単位	(生活饮用水 卫生标准)	采样日期						
				2023. 7. 17	2023. 7. 18	2023. 7. 19	2023.7.20	2023. 7. 21	2023. 7. 22	2023. 7. 23	"	EWAH	1,52	GB5749	2023. 7. 17	2023. 7. 18	2023. 7. 19	2022. 7. 20	2023. 7. 21	2023. 7. 22	2023. 7. 23
1	浑浊度	NTU	≼l	0.1	0.1	0.1	0.1	0.1	0.1	0.1	1	浑浊度	NTU	≤1	0.09	0.08	0.09	0.08	0.07	0.08	0.07
2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5	2	色度	度	≤15	<5	<5	<5	<5	<5	<5	<5
3	臭和味		无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无	3	臭和味		无异臭、异味	无	无	无	无	无	无	无
4	肉眼可见物		无	无	无	无	无	无	无	无	4	肉眼可见物		无	无	无	无	无	无	无	无
5	耗氧量(COD <sub>le</sub> )	ng/L	≼3	0.64	0.67	0.61	0.66	0.74	0.82	0.81	5	耗氧量(COD <sub>in</sub> )	ng/L	≤3	0.64	0.66	0.61	0.72	0.60	0.62	0.57
6	游离余氪	ng/L	≥0.3	0.50	0.50	0.60	0.60	0.50	0.51	0.60	6	游离余氮	ng/L	≥0.3	0.55	0.50	0.55	0.50	0.50	0.50	0.50
7	细菌总数	CFU/ mL	≤100	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	7	细菌总数	CFU/ nL	≤100	未检出						
8	总大肠菌群	MPN/100nL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	- 8	总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出						
9	耐热大肠菌群	MPN/100nL	不得检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	未检出	9	耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出						
合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%		合格率				100%	100%	100%	100%	100%	100%

# 整理史料讲好故事 把抗美援朝精神根植娄东大地

物件,如立功证书、立功喜报、纪 参加过抗美援朝战争的老 兵,大多年事已高。近年来,市档 念章、实物、影像照片等,并开展 口述档案的征集,上门让亲历者 案馆开展太仓籍抗美援朝老战士 口述档案抢救性征集工作,充实 讲述这段历史,形成口述档案永 馆藏资源,踏寻红色足迹,赓续红

中国銀行

不仅如此,市档案馆还将一 些抗美援朝老战士的英雄事迹做 成PPT,深入机关、学校、村(社 区)、新时代文明实践站等进行宣 讲,让更多人能够了解这段红色 历史。比如,洪建龙经常深入村 (社区)、企业、学校等地讲述这段 历史。"太仓花木兰"这样的故事, 洪建龙不知道讲了多少次,但每 每讲起,他都会被感动。

在刚刚建成的市双拥展示馆 里,陈列着一块由蔡国基捐赠的 半钢手表,虽然留下了70多年的 岁月痕迹,但它依然一分一秒坚挺 地走时,仿佛记录着那段战火纷飞 的时光。除了半钢手表,蔡国基还 将珍藏的"皮带""尼龙布袋""朝鲜 币",以及其他相关证件、照片捐赠 给了市双拥展示馆。他表示,现在 的年轻人对抗美援朝的了解少之 又少,他把当时随身携带的最宝 贝的东西捐赠出来,希望大家能更

深入地了解那段历史。 "老师跟我们介绍过抗美援 朝战争,这次听到了战争中的太 仓故事,很感动。"12岁的邢展烨 在参观陈列馆时听得非常仔细、 非常认真。他说,现在的幸福生 活是战士们用鲜血和生命换来 的,作为一名学生,要珍惜现在的 生活,将来更好地建设祖国。



2023年4月27日-11月30日

活动内容

1、申请有礼:活动期间获批随心智贷额度,可得30元话费。 2、提款有礼:提款1000元以上,再得30元话费。

本人携带身份证至就近中行网点办理。

1. 随心智贷无中介代理,,任何以帮您办理随心智贷为由,向您索要 费用的行为均属欺骗行为。警惕网络电信诈骗陷阱,切勿在他人唆 使下进行贷款资金提款、转账等一系列资金交易! 2.资金用途仅可用于合理合法的消费支出,满足您的装修、购物、旅 3.上述活动可同时参加。